

## 思考与判断



● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

● 2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出来。

● 中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在国外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现类似怪事呢？◇



▲ 中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功。CCTV镜头显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。



◀ 2021年9月25日，加拿大多伦多法轮功学员在市中心举行一个月一次的弘扬法轮大法的大游行。

## 德阳市法轮功学员被迫害消息

【明慧网】德阳市旌阳区老年法轮功学员杨代福被取保候审迫害

2021年4月22日，70多岁的老年法轮功学员杨代福，在德阳市旌阳区黄许镇家中，被30多个警察非法抄家、绑架，又被劫持到旌阳区域里的住处，共两处住宅被抄，大法书籍、师父法像、电脑、打印机、耗材及资料等私人物品被抄走。当晚，杨代福被劫持到德阳绵竹市看守所。因身体原因被拒收后，被旌阳区公安分局国保支队处以“取保候审”迫害。

法轮功学员杨代福，曾任德阳县县长秘书、德阳市旌阳区政府保密局局长。1999年7月20日大法被迫害初期，杨代福曾被非法判刑迫害，同时长期遭受严重的经济迫害，没有一分钱的收入。

德阳什邡市老年法轮功学员龚学良、王忠琼被绑架、被监视居住

2021年10月13日，重阳节的头一天，上午10:30分，外出购物的法轮功学员龚学良（84岁）、王忠琼（81岁）夫妇走到什邡市城区方亭镇西街富江超市门口时，被国保便衣警察等有预谋的绑架。

在被绑架上车时，因为龚学

良、王忠琼不配合，王忠琼被国保便衣警察三次猛力抓拉扭着硬塞进车里。参与绑架的还有派出所的几个警察。

龚学良、王忠琼夫妇被劫持到什邡市雍湖派出所（原什邡皂角派出所），他们的随身挎包被该派出所所长王晓彬和国保便衣警察抢夺，国保便衣警察抢到手说挎包里有“炸弹”，还叫国保女便衣警察搜身。王忠琼告诫警察：你们挂着办案终身责任制，不要执法犯法。并要求全程录像、出示法律手续。整个过程警察没有出示任何法律手续，也没见到录像。期间警察盗走法轮功学员住家的钥匙，并瞒着龚学良、王忠琼，在法轮功学员家中无人的情况下入侵、私闯民宅，盗走大法书籍合计60多本和少量护身符。与此同时龚学良、王忠琼被拘役在该派出所，有十几个人轮番看守着。法轮功学员给他们讲善恶有报的事例，劝善警察不要再跟着江泽民跑，步周永康、傅正华后尘。

后来，王晓彬所长、警察李佰洋手里拿两张所谓办案处理的纸（他们其中一个警察的警号是080295），说是按照所谓刑法300条，处以二位法轮功学员监视居住，（转下页）

# 四川省德阳市林道诚遭报死亡

【明慧网】林道诚，男，四川省德阳市旌阳区旌阳街道办事处原武装部部长，其工作之一就是执行 610 的邪恶命令，参与迫害法轮功学员，强制洗脑、骚扰法轮功学员和家属等。林道诚遭恶报死亡，时年 63 岁。

林道诚是退伍军人，在他退休的第二年，中国“鬼节”七月半时，旌阳街道办事处组织邪党党员到德阳市娱乐城，过组织生活。当天回家的傍晚，林道诚“啊？！”的惨叫了一声之后，就再也没有醒来。

家属把他送医院抢救，医生说已经脑死亡，心脏还在跳动，成了植物人。在川医院抢救医治无效后，转到德阳市医院。经过了一年的痛苦折磨后，林道诚死亡。

## 林道诚参与迫害法轮功的部份事实

在一九九九年七月二十日前，林道诚就给一名认识的法轮功学员说：法轮功被邪党内定为“X 教”（注：中共是真正的邪教）。从一九九九年七月二十日起，林道诚的工作就是分管旌阳街道办迫害法轮功，所谓“维稳”。真、善、忍是家庭、社会最稳定、最和谐的因素，中共邪党维的什么稳？！

在二零零一年，前中共党魁江泽民和中共炮制“天安门自焚”伪案嫁祸法轮功时，因怕法轮功学员上访，地方政府的人怕自己不能舒舒服服在家过好年，旌阳街道办就奉旌阳区区委六一零之命，配合非法关押本辖区的三名法轮功学员，每天强制洗脑、写所谓“心得体会”，还在和新镇派了三个民兵二十四小时看管，强制转化迫害。

洗脑班要求法轮功学员给这几个人开工资，五十元人民币一天的迫害费用。当时德阳市人均



■ 神目如电，善恶有报分毫不差。共产党的无神论毒害了很多中国人。据明慧网统计，20 年来逾两万人因迫害法轮功遭恶报。

工资只有十二元一天左右，有两名法轮功学员都没有正式工作，六一零人员企图用经济、精神压力、黑监狱等方式，让法轮功学员妥协，写“三书”。

林道诚还带着社区的人员到法轮功学员家里骚扰，给法轮功学员及家人造成精神压力。

有一个法轮功学员是林道诚的妹妹林春芝的朋友。林道诚也了解该法轮功学员以前的身体和家庭状况，以及她炼法轮功后受益的情况。但他还是执行 610 的邪恶命令，过年时，还把该法轮功学员的七十多岁的老父亲从外市接来，施压威吓老人，最后老父亲下跪，叫女儿违心“转化”。

多行不义必自毙，追随邪党或迫于压力，参与迫害法轮功学员，林道诚本该享受天伦之乐的时候，却去给江氏集团和邪党陪了葬。在林道诚住院期间，他的家属到旌阳街道办事处借钱给林道诚医治，可一分钱也没有借到。林道诚被中共利用完了，一脚被踢开。

恶报是法轮功学员不愿看到的，希望 610、公检法人员了解法轮功真相，善待法轮功学员得福报，或将功抵罪。法轮功是佛法，已经洪传世界一百多个国家和地区，法轮功按中国现行法律也是合法的。佛法是慈悲的，但威严同在。迫害佛法，天理难容。◇

（接上页）期间不得与外人联系等 10 不准，还要求将身份证送去交给派出所等。龚学良、王忠琼不配合迫害，零口供、不签字。警察马上打开门让龚学良、王忠琼自己回家。此时已是下午 2:30 分。

家中没有大的翻动痕迹，甚至看不出来有过警察的抄家偷抢行为。整个过程历时 4 个小时。**德阳市九名法轮功学员被非法开庭**

四川省德阳市旌阳区法院于 10 月 25 日至 10 月 29 日期间对九名法轮功学员非法开庭。九名法轮功学员分别是：被非法关押在德阳市看守所的法轮功学员赵婕、杨志鹏、阎玉兰、包述华、龙书苹，及被取保候审的法轮功学员余永琼、钱书菊、唐礼荣、蔡尚玉。

## 德阳什邡市老年法轮功学员陈云芳被绑架

2021 年 9 月 29 日上午 10 点左右，70 多岁的法轮功学员陈云芳在什邡市亭江西路给路人讲法轮功真相时，来了一男一女两个人，男的 30 多岁，细高个子，两人自称是政法委派出来的巡警。他们索要陈云芳的身份证和电话号码，接着男的叫女的把陈云芳看住，他自己打电话叫派出所警察来抓人，派出所没人来。后来男的自己去开了一辆警车，把陈云芳绑架劫持到雍湖派出所（原什邡皂角派出所）。

到了派出所十多分钟，没人过问，陈云芳说要回家给 80 多岁的老伴煮饭。住家片警送她回去时说：下午 3 点钟，到片区警务室。下午 3 点，陈云芳去派出所，没找到人，陈云芳就回家了。

## 德阳绵竹市法轮功学员张波被骚扰

四川德阳绵竹市法轮大法学员张波，于 5 月份和 10 月份，受到绵竹公安局汉旺分局警察骚扰，并被非法登记家庭住址和拍照。◇